H ouvdptnon y = ax

1.1 Ot tipég x =4 katy = 12 eival TIHEG TWV AVAAOYWY TTOOWV X Kal Y. MoLog oo Toug MopakATw TUMouS ekdpalel
TO Y WC OUVAPTNGN TOU X;

A. =2x | B. y=-3x |T. =—x | A y =3x
y 3 Y 3

1.2. Aivovtal oL TapakAaTw TVAKeS TLUWV SU0 TIOCWV:

x |3 |9 |24 [-12 0,63 126
y |1 |3 [o8 |4 |o21 42

1 2 4 6 8 10
y 2 4 12 9 10 12

Na e€eTGoETE av TA TOCA AUTA £ival avaAoya. TNV MePUTTWoN Mo lval va ekhpACETE TO Y WG CUVAPTNON TOU X.
1.3. 210 (610 cUoTNUA AEOVWVY VA KAVETE TLG YPAPLKEG TAPACTACELG TWV CUVAPTHOEWY Y = EX y=-—2X.

1.4 . Ta mood x Kal y Tou akdAouBou Tivaka gival avaloya

a) No Bpeite tn ox€on OV CUVSEEL TOL TTOCA X KL Y
B) Na cupmAnpwoeTe Tov mivoka:

Xx |3 1|9
y |4 16 | 24

v) Na oxebidoete ) ypadikr mapaotacn TnS oxEong, Bewpwvtog OTL Ta X,y ival mpaypotikol aplouol.

1
1.5. Mua euBeia Siépyetal amd Tnv apxn TwWV afOVWYV Kal Ao To onpeio M(E,Zj
a) No oxedidoste tnv eubsia.
B) Na Bpeite tnv e€lowon TG cuVAPTNONG TOU TTAPLOTAVEL TNV TAPAmavw guBeia.
1.6. M mota T Tou A, n cuvaptnon pe eflowaon y=-2x+3| A -3 elval euBeia mou SiEpxetal amd tnv apxn

WV afoVwy;
1.7. Na urtoAoylogTe TV TN Tou a wote n eubeia pe e§lowon  y= (az + 1)x va SLEpxetal ano to onueio (2,2).

1.8. Mia emyeipnon €kave peiwon ot anodoxég Twv umaAANAWY TN Kata 7%.
a) No Bpeite tn oxéon mou pog Sivel TIG VEEC amoSOXEC Y CUVAPTHOEL TWV TIAAOLWY ATTOSOXWV X.
B) Evoc umaAAnAog ixe maAiéc anodoxég 1050€.Moteg Oa eival oL VEEC amoSoxEG;
y) Evag urtdAAnAog €xel véec amodoxeg 1069,5€.Moleg ATtav oL TaALEC ATOSOXEG;
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1.9. Aivetal éva teTpdywvo TAeUPA( X. Eotw E to epfadov kat I n mepiLETPOG TOU TETPAYWVOU.
o) No CUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TIVOKA TLLWV.

MAgupd x 1 2 3 4
Eupadov E
MNepipetpog N

B) HmAeupd x kaL to epPasdov E eivar mood avaioya;

y) HmAeupa x kat n mepipetpog M eivat mood avaloya;

8) Ze opBoywvio cUCTNUA CUVTETOYUEVWY Vo TomtoBeTAoeTe Ta onueta (x, E) kat (x, M) tou mivaka TUwv Tou
gpwtnpatog (a). Ta onueia (x, E) N ta (x, M) Bpiokovral otnv iSla euBeia; Nota ival n cuvaptnon AUTAG TNG
gubeiag;

1.10. >to SutAavo oxnpa daivetal n KOTavaAwaon X o
Altpa kKauolpwv amod éva Oxnua oe oxe€on UE TO
Sdlaotnua y o XALOUETpa TIou SlavUeL To Oxnua.
Na Bpeite moca Aitpa Ba katavalwoel yla £va
Staotnua 510 XIAOMETPWV.

2 -10 1 2 3 4X

1.11. Aivetal éva LoOTAeUPO TPlywvo e MAsupa X. EoTw U To U oG TOU TPLYWVOU.
a) Na ekdpaoete To UPOG TOU TPLYWVOU OE CUVAPTNON LLE TNV TTAEUPA TOU X.
B) To u kat To x eival mood avahoya; Molog eivat o otaBepdg AOYoC TWV TLUWVY TOUG;

y) Noleg eival oL avTioTOLYEC TLHEG YLOL TO U AV TO X TIAPEL TIG TLUEG V3, 243, 2.

1.12.'Eva Lo0OKEALEC Tplywvo £XEL TTEPIUETPO 22 cm. EOTW a cm €Lvoil TO KOG KABEULAG oo TIG (08¢ TTAEUPEG TOU Kall
B cm To unRKog tnN¢ Baong. Na urtoAoyioete Toug aplBuolg a, B av yvwplilete OTL lval avaAloyol Tpog ToUG
aplBuoucg 3 kat 5 avtiotouya.

1.13. Eva mAoio &ekivael amnod éva vnol A pe mpooplopd éva vnol B kat pe taxltnta 25 vauTtikd pidia tnv wpa. O

KOMETAVIOC TOU TAOIOU UETPWVTAC TNV QMOOTOON TWV VNOWWV Of €vav VOUTIKO XAptn KALpoKag 1000000

SLamMLOTWVEL OTL N amdotach Toug eivatl 9,26 cm. Na urtoAoyloete o€ OG0 Xpovo To Aoio Ba ¢ptdoel oto vnot B;
(Znu.: 1 vautiko pidt=1,852 km.)

1.14. Av amno 3 kiAa otaduAla mapayovtal 1,2 kA& kpaot,
0) VO CUUTTANPWOETE TOV MOPOKATW TIVOKA

Bdapog otadullwv x (oe Kg) | 3 400 0,6 1000
Bdpog kpaotov y (og Kg) 1,2 2,8 240

B) Na Bpeite tov TUMO MOV €KPPALEL TNV HETAPANTN Y LE TNV LETAPBANTA X.
vy) No KataoKeudoeTe Th ypadlkn TApAoTOCoN TG OXECNE Ao TO EpWTNUA B).

1.15. O ®.M.A. otnv TN mTwAnong eldwv evéuong lvat 23 %.
a) MNooco Ba MAnpwoou e yla éva cakakL agioag 105 €;
B) Noa ekppaocete tov O.M.A. y CUVAPTAOEL TNG TLAG X TWV EL6WV EvBuong.
v) Na e€etdoete av ta mood x Kot y ivat avaioya.

1.16. H kAipako evog xaptn eivat 1:500.000. Na Bpeite thv andotacn dUo MOAEwWV OTO XAPTN OV N TPAYUOTIKN
andotaon eivot 70 km.
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